
Nama : Siti Sholikah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Buah yang banyak manfaat , kaya vitamin dan Ekonomis 

 

 

 

MEDIA PEMBELAJARAN 

RPPH 2 

A. KEGIATAN AWAL 

 

1. Anak bernyanyi lagu ‘’buah papaya” dengan media video dari bu guru. (Seni) 

Mari anak-anak sebelum mulau belajar kita bernyanyi bersama bu guru…. 

 

 

Lagu: 
Papaya…papaya 

Warnanya hijau orange dalamnya 

Papaya…papaya 

Tema / subtema/ sub subtema : Tanaman/  Tanaman Buah/ Pepaya 

Kelompok usia    : 5 – 6 Tahun 

Kompetensi Dasar (KD)  : 1.1, 3.15-4.15, , 3.6-4.6, 3.9-4.9, 2.9, .3.10-4.10, 

3.3-4.3. 

Metode    : Proyek , Bercakap-cakap, Pemberian tugas 

 

Tujuan Pembelajaran:  

1. Anak dapat menampilkan karya music melalui kegiatan bernyanyi dengan indah(HOTS) 

2. Anak dapat menyeleksi ciptaan Tuhan melalui kegiatan mengamati pohon papaya dengan baik.(HOTS) 

3. Anak dapat membandingkan benda melalui kegiatan menganalisis buah papaya mentah dan masak  dengan 

teliti.(HOTS) 

4. Anak Dapat mengumpulkan informasi melalui kegiatan bekerjasama membuat puding papaya  dengan orang tua(HOTS) 

5. Anak dapat mengembangkan motoric halus melalui kegiatan mewarnai dengan kunyit secara kreatif (HOTS) 

 



Aku suka buahnya  

Banyak bijinya kecil kecil hitam 

Kumakan buahnya oh enak rasanya 

 

Nenek punya banyak papaya dikebun 

         Aku mau lagi 
2. Anak menyebutkan makhluk ciptaan Tuhan dan bagian-bagian pohon papaya dengan kegiatan mengamati 

pohon papaya secara langsung. (Nam) 

 

 

 

B. KEGIATAN INTI 

1. Anak menganalisis perbedaan buah papaya mentah dan papaya masak ( ciri-ciri, manfaat)(KOGNITIF) 

  

 

2. Anak bersama bunda  membuat puding papaya dan bercerita tentang bahan-bahan yang digunakan(Sosial- 

Emosional, Bahasa) 

Dengan melihat Link https://youtu.be/v3n3UskWW94 
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https://youtu.be/v3n3UskWW94


3. Anak menggambar buah papaya kemudian mewarnai gambar  dengan melihat video bu guru(F. Motorik 

halus) 
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C. PENUTUP 

1. Video Call bersama bu guru  

  

Catatan: Alat dan bahan yang kami gunakan dalam pembelajaran sederhana(mudah didapat) karena 

pembelajaran daring harus memperhatikan lingkungan sekitar tempat tinggal. 

 


